

柳林县

全民共筑安全屏障

国家安全
你我同行

本报讯(记者 木二东)4月15日是第九个全民国家安全教育日。当天上午,柳林县在县城中心开展了以“总体国家安全观、创新引领十周年”为主题的全民国家安全教育日宣传活动,进一步增强广大群众的国家安全意识和素养,营造了全民共筑安全屏障的浓厚氛围。

活动现场,各单位工作人员精神抖擞,分工明确。一幅幅宣传横幅高高悬挂,宣传展板整齐排列,图文并茂地展示了国家安全的重要性,吸引了众多市民驻足参与,共同为筑牢国家安全屏障贡献力量。工作人员热情地向过往群众发放宣传资料,耐心解答疑问,让大家深刻感受到国家安全与每个人息息相关。

“《中华人民共和国国家安全法》和《中华人民共和国反间谍法》是维护国家安全的法律基石。”工作人员小张一边发放资料,一边向群众普及法律知识,“我们每个人都要提高警惕,防范各种安全风险,共同守护国家安全。”

活动现场还结合实际案例,进行了反恐、反邪教、反霸凌、禁毒以及防范网络诈骗等方面的宣传教育。生动的案例和深入浅出的讲解,让群众深刻认识到国家安全不仅涉及国家层面的政治、经济、军事等领域,更与每个人的日常生活紧密相连。

市民刘平平表示:“今天的活动让我对国家安全有了更加清晰的认识。以前总觉得国家安全是个很遥远的概念,现

在才知道它其实就在我们身边。以后我要多学习国家安全知识,增强防范意识,为守护国家安全尽一份力。”

“作为公安民警,我们将坚决贯彻总体国家安全观,加强日常巡逻防控,严厉打击各类违法犯罪活动,为人民群众创造一个安全稳定的社会环境。”柳林县公安局的民警们积极参与此次活动。

除了现场宣传,柳林县还将组织总体国家安全观宣讲志愿者深入农村、社区、红色基地等,开展形式多样的主题宣讲活动,通过面对面的交流,让国家安全观念深入人心,形成全民共同维护国家安全的强大合力,为建设平安柳林、和谐柳林奠定坚实基础。



4月15日,汾阳市组织相关部门集中进行了国家安全教育日宣传普法活动。图为活动现场,工作人员正在给汾阳市高级职业中学学生宣讲国家安全法律法规以及相关知识。李勇斌 摄



近日,“4·15”全民国家安全教育日集中宣传活动在离石区世纪广场举行,来自市、区两级31家单位参加了宣传活动。活动通过悬挂宣传横幅、张贴宣传海报、发放宣传资料、现场咨询讲解等形式,向市民普及国家安全教育知识和相关法律法规,推动国家安全教育延伸到基层、覆盖到群众,着力营造“国家安全、人人有责”的浓厚氛围,广泛凝聚捍卫国家安全的强大合力。

侯利军 郭志红 摄

离石公安分局

强化安全意识
筑牢安全防线

向群众宣传国家安全相关法律法规知识

本报讯(记者 李亚芝)为深入学习贯彻总体国家安全观,构筑坚实的国家安全防线,4月12日上午,离石公安分局在世纪广场参加吕梁市“总体国家安全观,创新引领10周年”宣传活动。

宣传活动紧扣第九个全民国家安全教育日“总体国家安全观,创新引领10周年”主题,通过悬挂横幅、发放宣传资料、现场讲解、设立咨询台等形式,着重向来往群众普及《国家安全法》《反间谍法》《网络安全法》《反恐怖主义法》等国家安全教育法律法规,并从易于群众了解的角度,详细介绍维护国家安全的重要性、公民依法履行维护国家安全的责任和义务等知识。同时,积极延伸宣传触角,向广大群众普及宣传禁赌、禁毒、防盗、防范电信网络诈骗等常识,进一步提高群众的安全防范意识,真正做到国家安全人人有责,努力推动社会形成维护国家安全的强大合力。相关负责人表示:“离石公安将继续以群众喜闻乐见的形式开展国家安全普法宣传活动,加大国家安全普法宣传力度,不断强化群众防范打击犯罪的安全意识,筑牢安全防线,为人民群众营造和谐稳定的社会治安环境。”

交口县

营造维护国家
安全法治氛围

本报讯(记者 刘少伟)4月15日,是第九个全民国家安全教育日。当天,交口县政法委员会携手县法学会等单位开展了全民国家安全教育日集中宣传活动,进一步增强全民国家安全意识,筑牢人民防线,营造维护国家安全的浓厚法治氛围。

活动现场,工作人员巧妙地运用普法展板、醒目条幅、详实宣传手册以及生动的现场讲解,将国家安全知识、平安创建的重要性、《山西省平安建设条例》的内容、反邪教、反恐怖、防范非法集资及电信诈骗等实用信息传递给每一位到场群众。该县法学会还结合自身职能特点,向群众派发了《吕梁法学》、《法学法律进学校》、《法学法律进社区》等刊物,让法治观念更加深入人心。

据了解,此次活动共发放各类宣传品1000余套,场接受群众咨询、解答国家法律法规及相关知识上百人次。通过此次集中宣传教育活动,切实提高了群众对国家安全法律的学习热情,进一步提升了群众维护国家安全的自觉性和主动性,为全县国家安全知识教育和普法教育活动打下了坚实基础。



工作人员向过往群众宣传国家知识

石楼县人民检察院

做维护国家安全的“守护者”

本报讯(记者 刘少伟 通讯员 尹小雪)“大家知道什么是国家安全吗?”“危害国家安全的行为有哪些?”“我们应该如何维护国家安全?”4月15日,石楼县人民检察院在沁园春广场开展国家安

全教育活动,切实增强全民国家安全意识,全力营造人人知晓关注、支持国家安全的浓厚氛围。

宣传活动中,该院检察干警通过发放宣传页、宣传手册,向群众宣传《中华人民共和国国家安

全法》《中华人民共和国保守国家秘密法》等相关法律法规知识及反邪教等重罪检察内容,教育引导群众自觉加强国家安全意识,并围绕证照办理、网络安全防范、预防电信网络诈骗等与群众生产

生活密切相关的各个方面,用通俗易懂的语言,向现场群众进行了普法宣传。

此次活动共发放宣传材料500余份,接受现场咨询20余人次。石楼县人民检察院相关负责人表示,下一步该院将充分发挥检察职能作用,持续开展国家安全教育宣传活动,自觉将维护国家安全和社会稳定贯穿到检察工作各方面,做维护国家安全的“宣传者”“践行者”“守护者”,为营造安全稳定的社会环境贡献更多检察力量。